

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

30 ДЕК 1972

В Алма-Ате, в Казахском академическом театре драмы имени М. О. Ауэзова, состоялся вечер, посвященный 80-летию со дня рождения первого казахского профессионального режиссера, народного артиста Казахской ССР Жумата Шанина.

Вступительным словом вечер открыл министр культуры республики М. Б. Базарбаев. О жизни и творческой деятельности Ж. Шанина рассказал народ-

## ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ Ж. ШАНИНУ

ный артист Казахской ССР Ю. Байсеитов.

Ж. Шанин возглавил первый в республике Казахский драматический театр. Благодаря ему казахские зрители впервые познакомились с «Гамлетом» В. Шекспира, «Скупым рыцарем», «Каменным гостем» А. С. Пушкина, пьесами Б. Майлина, И. Джансугурова, М. Ауэ-

зова и других. Он воспитал многих актеров республики, немало сделал также для развития театрального искусства братской Киргизии.

С воспоминаниями о Ж. Шанине выступили академик АН Казахской ССР А. Маргулан, народный артист Казахской ССР К. Джандарбеков, заслуженный деятель искусств Казахской

ССР А. Токпанов, народная артистка СССР С. Майканова, режиссер Каркаралинского народного театра заслуженный работник культуры Казахской ССР А. Шанин.

Затем был показан спектакль «Айман—Шолпан», первую постановку которого осуществил в свое время Ж. Шанин.

На вечере присутствовал заведующий отделом культуры ЦК КП Казахстана М. И. Исиналиев. (КазТАГ).